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 يتوقعون تحسن ظروف أعمال بلادهم خلال عام 65%

«دب:«الخليج

كشف استبيان حديث تحت عنوان «مؤشر ثقة المستهلك ف الشرق الأوسط»، أن 31% من المجيبين ف الإمارات
يعتقدون أن اقتصاد بلدهم اليوم هو أسوأ مما كان عليه قبل ستة أشهر. ومن ناحية أخرى، أظهر الاستبيان، الذي أجراه

أن نصف المجيبين ف الإمارات YouGov، (%50) بيت.كوم، أكبر موقع للوظائف ف الشرق الأوسط، بالتعاون مع
.يتوقعون تطور اقتصاد بلدهم خلال الأشهر الستة المقبلة
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